
 5תרגול  –פונקציות מרוכבות 

 אינטגרציה:
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. כדי לחשב את נעבור להגדרת האינטגרל של פונקציה של משתנה מרוכב על מסילה 

 f z dz


זציה עבור המסילה י. יש למצוא פרמטר   : ,z t a b   ואז מחשבים

    '

b

a

f z t z t dt. 

P,עבור הישר המחבר בין שתי הנקודות   זציהיתרגיל: מצאו פרמטר Q מתחילים ב(P) 
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xdzתרגיל: חשבו את האינטגרל 
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הערה: קיבלנו תוצאות שונות כי הפונקציה   Ref z x z   איננה אנליטית. ישנו משפט

 אנליטית, אז האינטגרל תלוי אך ורק בנקודות הקצה. fשאומר שאם 



 (MLתרגיל: )אם למדנו חסם 
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. תהיינה שתי נקודות Fובעלת פונקציה קדומה   Dגזירה בתחום   fמשפט: תהי 
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 תרגילים שונים ממבחנים:

 מועד ב' תש"ע
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 מועד א' תש"ע

. חשבו 3  z z z z dz
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 השעון.

 בעייתי(, ואין מנוס אלא לחשב כמו טמבל.פתרון: הפעם יש פונקציה מלוכלכת )הצמוד 
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 האינטגרל השלישי יוצא גם הוא אפס. ובסה"כ

1 2 3

2 2

3 3
fdz fdz fdz fdz i

   

          



 

 מועד א' תשס"ח

nzחשבו את האינטגרל  n. עבור 2 zdz
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 פתרון:

 גם כאן נפצל לשלושה אינטגרלים.
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 ויש לסכום את שלושתם.

 מועד א' תשס"ח
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פתרון: נרצה להגיד שיש פונקציה קדומה 
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